



HZN

Hrvatski zavod za norme
Croatian Standards Institute

Povjerenstvo za provedbu
javnog natječaja

KLASA: 112-01/24-01/03
URBROJ: 448-02-02/01-24-21
Zagreb, 11. prosinca 2024.

POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATIMA/KINJAMA

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u radni odnos u Hrvatski zavod za norme, na neodređeno vrijeme, objavljenog u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje od 22. studenog 2024. godine, za radno mjesto pod rednim brojem 3.

Zagreb, prosinac 2024. godine

Molimo da nam svoj dolazak na testiranje potvrdite na e-adresu: pisarnica@hzn.hr, a prilikom dolaska na testiranje poneseite svoju kemijsku olovku.

PRAVILA TESTIRANJA

1. Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

UPOZORENJE: Kandidati/kinje koji ne dođu u navedeno vrijeme na Glavni ulaz zgrade Sjever kako je navedeno u rasporedu za testiranje neće moći pristupiti testiranju.

Testiranje se sastoji od:

- a) pisane provjere aktivnog znanja engleskog jezika za radno mjesto pod brojem 3.
 - b) pisane provjere stručnog znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za radno mjesto pod brojem 3.
2. Za svaki dio testiranja kandidatima/kinjama se dodjeljuje **od 0 do 10 bodova**. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili na testiranju ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili **najmanje pet (5) bodova**.
 3. Za vrijeme testiranja **nije dopušteno**:
 - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
 - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
 - napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
 - razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši pravila iz točke 3. bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

4. S kandidatima/kinjama koji su zadovoljili na testiranju Povjerenstvo će održati razgovor (intervju). Povjerenstvo kroz razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju kandidata/kinja za rad u Hrvatskom zavodu za norme te stečeno radno iskustvo (u struci) i rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od **0 do 10**.

U četvrtak, 12. prosinca 2024. godine na mrežnoj stranici [Hrvatskog zavoda za norme](#) bit će objavljeni rezultati prve faze testiranja s popisom kandidata i rasporedom druge faze testiranja

kandidata/kinja koji su prošli u drugu fazu testiranja. Druga faza testiranja kandidata/kinja, odnosno razgovor (intervju) s kandidatima/kinjama održati će se 12. prosinca 2024. godine.

Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te sastavlja Izvješće o provedenom postupku koje dostavlja ravnatelju Hrvatskog zavoda za norme. Izabrani kandidat/kinja bit će pozvan/a da u primjerenom roku, a prije sklapanja ugovora o radu, dostavi izvornike svih potrebnih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja. Kandidati koji su pristupili drugoj fazi testiranja obavijestit će se putem elektroničke pošte o izabranom kandidatu/kinji s kojim ravnatelj sklapa ugovor o radu.

Testiranje će se održati u prostorijama Hrvatskog zavoda za norme, Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb (prizemlje, zgrada Sjever) u dvorani Nikole Tesle prema niže navedenom rasporedu

Dana **12. prosinca 2024. godine** na testiranje se pozivaju niže navedeni kandidati/kinje

08:20 - dolazak kandidata/kinja u Hrvatski zavod za norme, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb, glavni ulaz zgrade Sjever

Ime i prezime (inicijali)	Datum rođenja	Provjera stručnog znanja i sposobnosti kandidata, te vještine rada na računalu
HB	24.09.1978.	08:30 - 10:00

Povjerenstvo za provedbu
javnog natječaja